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Без великих кораблів: Україна будує нову
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За словами аналітиків, дрони "Магура" здійснили щонайменше девʼять успішних
ударів по кораблях РФ.
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На початку повномасштабного вторгнення у 2022 році Україна майже не мала традиційних

військово-морських сил. Водночас РФ мала свій славнозвісний Чорноморський флот, який

вона використовувала для запуску ракет по Україні. Проте, як пише кореспондент з

міжнародних новин Sky News Майкл Драммонд, замість історії про російське панування на

Чорному морі, війна стала історією про все більш смертоносний флот дронів України. 

"Вартість одного морського дрона "Магура" становить приблизно 250 000 доларів. Водночас

цілі, по яких ці дрони успішно завдали ударів, коштують значно більше", - наголосив аналітик

аналітичного центру "Український центр безпеки та співробітництва" (USCC) Назарій Барчук.

Аналітики повідомляють, що дрони "Магура" здійснили щонайменше девʼять успішних ударів

по кораблях РФ. Серед них - ракетний корвет "Івановець", який був знищений у лютому 2024

року і ціна якого складає 60-70 млн доларів. 

"Сукупна оціночна вартість суден, пошкоджених або знищених дронами "Магура", може

перевищити 450 мільйонів доларів", - додав Барчук. 

За словами Драммонда, з часом морські дрони ставали все кращими. Зокрема у грудні 2024

року стало відомо, що один з них вперше збив російський вертоліт. Вже наступного року

Міноборони заявило, що дрон "Магура" збив російський винищувач. 

"Замість того, щоб покладатися на дорогі військові кораблі, Україна будує морську бойову

систему, що базується на трьох елементах: можливостях удару з берега на великі відстані,

автономних морських дронах та новій системі розвідки, яка об’єднує датчики, розвіддані та

ударні засоби в єдину оперативну мережу", - підкреслив журналіст.

Автор публікації вважає, що результат є двояким. В першу чергу, російський флот був значно

витіснений від узбережжя України. По-друге, як зазначає аналітичний центр USCC, Україна

створює те, що може стати першим у світі "постфлотним" військово-морським флотом.

Як писав УНІАН, дрони Magura можуть стати "антидроновою завісою" для України. Експерти

кажуть, що морські дрони Magura із зенітними дронами-перехоплювачами будуть дуже

дієвим рішенням для протидії далекобійним ударним БпЛА типу "Шахед"/"Герань".

Також повідомлялось, що морські дрони "рознесли" російський танкер у Чорному морі.

Внаслідок удару було уражено гвинто-рульову групу танкера. Характер пошкоджень може

свідчити про застосування українських морських надводних дронів, хоча офіційно спосіб

атаки не розкривається.

Відомо, що WEST Horizon залучали до схем транспортування російської нафти та

нафтопродуктів в обхід міжнародних обмежень, запроваджених проти РФ.
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